

Sajtóközlemény
München, 2019. június 27.

Az ETM kiadóvállalat bejelentette, hogy olvasói szerint a Knorr-Bremse „2019 legjobb márkája”

München, 2019. június 27. – Az ETM kiadóvállalat által lefolytatott olvasói felmérés eredményeként immár sorban tizennegyedik alkalommal a Knorr-Bremse, a fékrendszerek globális piacvezetője, valamint a vasúti és haszongépjármű-rendszerek vezető szállítója nyerte el a „Legjobb márká” címet a Fékek kategóriában.

Az EuroTransportMedia (ETM) kiadói évente egyszer felkéri a legolvasottabb haszongépjárművekkel foglalkozó magazinjaik (a „trans aktuell”, a „lastauto omnibus” és a „Fernfahrer”) olvasóit Németországban, hogy szavazzanak az ipar legjobb márkáira. Egyrészt ennek a hozzáértő közönségnek az ajánlása széles körben a minőség pecsétjének számít a nyertes márkanevek és termékek biztonsága és megbízhatósága terén, másrészt fontos jelzője a márkáról kialakult képnek. A három haszongépjárművekkel foglalkozó magazin olvasói idén ismét a Knorr-Bremse-nek ítélték oda az első helyet a Fékek kategóriában. Ez már sorban a tizennegyedik alkalom, hogy a fékrendszerek terén globális szinten is vezető gyártó kapja ezt az elismerést.

Ahogy Dr. Peter Laier, a Knorr-Bremse AG Haszongépjármű-rendszerek részlegéért felelős igazgatóság tagja nyilatkozta: „Az innovatív mobilitási és fuvarozási technológiák fejlesztése terén a Knorr-Bremse vezető szerepet tölt be az egész világon. Az általunk kiszolgált piaci szegmensekben vitathatatlanul mi vagyunk az elsők a hálózatosított rendszer megoldások terén. Ennek köszönhetően ideális helyzetben vagyunk ahhoz, hogy hozzájáruljunk a globális trendek – az urbanizáció, az ökohatékonyaság, a digitalizálás és az automatizált vezetés – alakításához, emiatt a Knorr-Bremse az ügyfelek tökéletes rendszerpartneré.”

Bernd Spies, a Knorr-Bremse Systeme für Nutzfahrzeuge GmbH igazgatótanácsának elnöke, aki a stuttgarti díjátadó ünnepélyen fogadta az elismerést, így fogalmazott: „Termékeink és szolgáltatásaink fejlesztése során folyamatos párbeszédet folytatunk ügyfeleinkkel, és figyelembe vesszük az általuk megfogalmazott igényeket. Ez a díj is azt bizonyítja, hogy a szakértő közönség elismeri csúcsmínőségű termékeinket és szolgáltatásainkat. Preferált szolgáltatási partnerként a jövőben is arra fogunk törekedni, hogy lenyűgözzük ügyfeleinket.”

Képaláírás: A Knorr-Bremse immár sorban tizennegyedik alkalommal kapta meg a „Legjobb márká” elismerést a haszongépjármű-iparon belül, a Fékek kategóriában. A díjat Bernd Spies, a Knorr-Bremse Systeme für Nutzfahrzeuge GmbH igazgatótanácsának elnöke vette át a stuttgarti ünnepségen. | © Knorr-Bremse

A Knorr-Bremse (ISIN: DE000KBX1006, tőzsdei azonosító („ticker symbol”): KBX) a fékrendszerek globális piacvezetője, valamint a biztonsági szempontból döntő fontosságú vasúti és haszongépjármű-rendszerek vezető szállítója. A Knorr-Bremse termékei döntő mértékben járulnak hozzá a világ sínjeinek és útjainak nagyobb biztonságához és energiahatékonyaságához. Több mint 30 ország 100 telephelyén 28 500 munkatárs dolgozik szakértelemmel és motivációval azért, hogy a cégcsoport vevői világszerte elégedettek legyenek termékeikkel és szolgáltatásaikkal. 2018-ban a Knorr-Bremse két üzletága összesen 6,6 milliárd euró (IFRS) árbevételt realizált. Iparági újtóként a vállalat már több mint 114 éve játszik meghatározó szerepet a mobilitás és a szállítmányozási technológiák innovációjában, különös tekintettel a hálózatosított rendszer megoldásokra. A Knorr-Bremse az egyik legsikeresebb német ipari vállalat, amely a legfontosabb globális megatrendekre épít: az urbanizációra, az ökohatékonyaságra, a digitalizálásra és az automatizált vezetésre.

Kapcsolat:

Alexandra Bufe

vállalati kommunikációs igazgató

Telefon: +49 (0)89 3547 1402

E-mail: alexandra.bufe@knorr-bremse.com

Knorr-Bremse AG
Moosacher Straße 80
80809 München,
Németország
www.knorr-bremse.com

